
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                       امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
 2014~ مسعد ~                                            مارس      

 مادة الریاضیات                             
                                      63)( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 اكتب المجامیع التالیة عمودیا وأكمل الناقص:

35.147 +..8…= 484452 
.795 +….= 4601     

….+ 3547 = 11973   
 

 النشاط الثاني:
 للورقة الواحدة.0,50DA بسعر اشترى الأستاذ رزمة أوراق 

 ورقة. 500 احسب ثمن الرزمة ،إذا كانت تحتوي على -
 

 النشاط الثالث:
 مستعینا بالكوس. 3cmتبعد عنھ ب: A   ّ         وعل م النقطة  (D)ارسم مستقیما  -
 .  Bفي النقطة (D)ویقطع المستقیم  Aارسم مستقیما یشمل النقطة  -
 .  Cفي النقطة (D)ویكون عمودیا على المستقیم  Aارسم مستقیما یشمل النقطة  -
 المستقیمات ؟كیف نسمي الشكل الناتج عن تقاطع ھذه  -

 
 النشاط الرابع:

 من القماش. 54mفساتین یلزمنا  9لخیاطة  
 فساتین ؟ 6كم مترا یلزمنا لخیاطة  -
 فستانا؟ 12كم مترا یلزمنا لخیاطة  -

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 .  150mوعرضھا 300m         ّ                 استصلح فلا ح قطعة أرض طولھا 
 

 ما ھي مساحة القطعة المستصلحة؟ -
ّ       ّ  شغ ل الفلا ح  ّ       عم ال، أج8    . 950DAرة العامل الواحد  

 
               ّ               ماھو المبلغ ال ذي دفعھ للعمال؟ -

 . 250DAثمن المتر الواحد  900mولإحاطتھا اشترى سیاجا طولھ 
 

              ّ   ماھو ثمن السی اج؟ -
 

 التوفیق.                                                                                                  
 
 


